

5月7日清晨,一辆水泥罐车在避让同方向行驶的挂车时,打方向过猛撞上正在北环路中州大道下桥口保洁的女环卫工谭某,谭某当场身亡。

11日晚9点,登封市大冶镇川口新村,一辆水泥罐车撞上正在行驶的拉煤火车。火车车厢被撞断,脱轨侧翻,压住4辆车……

昨日下午,郑州市公安局交警支队召开新闻发布会,决定从即日起,采取多项措施,开展新一轮的针对水泥罐车严重交通违法行为的集中整治行动。

晚报记者 孙庆辉



### 上次整治查处水泥罐车146辆

上次郑州交警对水泥罐车交通违法行为专项行动,是从2010年2月3日起到3月15日。

共查处水泥罐车146辆,处罚无通行证闯禁行车辆73辆,暂扣无牌无证车辆10辆,查处未按规定车道行驶车辆14辆,查处闯红灯等其他交通违法行为47起,拘留无证驾驶司机2人。

# 异地用警、违章停办入市通行证 水泥罐车,不信治不住你

## 2月以来,事故一大片

检索晚报2月份以来的新闻线索,有关水泥罐车交通事故的信息已经不少,且每次都是血淋淋的。

2月1日清晨6时许,在颍河西路与华山路交叉口,一辆水泥罐车与一辆出租车相撞,罐车侧翻压在出租车车头上。罐车司机及其妻子受伤,他们7岁的儿子不幸死亡。

3月31日,南四环京广立交桥下,一辆水泥罐车钻进民房。

4月3日,三全路惠济区人民医院附近,一辆水泥罐车将人拖行10多米。

5月3日6点,王某驾驶豫AA2815号水泥罐车在郑东新区文苑南路与两轮摩托车相撞。

5月7日4点50分,郭某驾驶豫AB1223号重型罐式水泥货车,沿北环路由西向东行至中州大道立交桥向南右转弯时,将环卫工谭某撞死。

5月11日5点50分,赵某驾驶豫AA2732重型罐式货车沿中州大道由北向南行至北环立交南下桥口处时与骑电动车的王某(女)相撞,致使王某当场死亡。

11日晚9点,登封市大冶镇川口新村,一辆水泥罐车撞上正在行驶的拉煤火车。火车车厢被撞断,脱轨侧翻,压在了旁边的4辆车上……

## 再次行动,几项新措施

郑州警方此次整治的重点是水泥罐车超速行驶、超载、闯红灯、闯禁行、乱鸣笛、故意遮挡、污损及未按规定安装号牌、无牌无证、假牌假证等交通违法行为。

从5月17日起,每周组织一次夜查,交警、特巡警各抽调24人,组成6个专项治理小组,在每晚8点至24点开展联合执法。

交警支队还将采取市区与各县(市)区交警异地用警的方式,从中牟、新郑、荥阳、登封、新密、巩义、上街抽调警力,在市区开展水泥罐车集中清查行动。

对在申领通行证之日起前一个月内,有1次交通违法行为或发生一般财产交通事故负有次要责任的水泥罐车和驾驶人,一律停办该车1个月的入市通行证。

有2次交通违法行为或发生重大财产交通事故负有次要责任的水泥罐车和驾驶人,一律停

办该车2个月的入市通行证。

有3次交通违法行为或发生重大财产交通事故负有同等以上责任的车辆和驾驶人,一律停办该车3个月的入市通行证。

有4次交通违法行为或发生重大伤亡交通事故负有次要责任的车辆和驾驶人,一律停办该车6个月的入市通行证。

有4次(含)以上交通违法行为或发生重大伤亡交通事故负有同等以上责任的车辆和驾驶人,一律停办该车12个月的入市通行证。

交警支队还将发生责任交通事故的查处结果抄报市散装水泥办公室,督促市散装水泥办公室对涉及责任交通事故的混凝土生产企业加强重点监管,对发生重大交通事故负有同等以上责任的所属公司车辆一律停运整顿。

欢迎市民举报水泥罐车,交警支队长热线:66515555。

感谢贾伟、邢红军提供新闻线索

# 治过敏性皮肤病 查过敏原是关键

## 走近中都,免费体验过敏原检测

近年来,越来越多的人受到过敏性疾病的困扰。据相关部门统计,目前我国过敏总发病人数接近总人口的1/3,而很多人对什么是过敏性疾病,过敏有什么表现,临床上要做什么检查等没有太多的认识。下面对什么是过敏性疾病、为什么要进行过敏原检查等进行简单介绍,以增加人们对过敏性疾病的一些了解。

王宁/文



### 什么是过敏?过敏性疾病主要有哪些?

过敏是有机体对某些药物或外界刺激的感受性不正常地增高的现象。在正常的情况下,身体会制造抗体用来保护身体不受疾病的侵害,但过敏者的身体却会将正常无害的物质误认为是有害的东西,产生抗体。这是一种异常免疫反应,变应性哮喘、变应性眼鼻炎、荨麻疹和血管性水肿、接触性皮炎和光敏性皮炎,以及任何物质包括药物、食物、一些食物添加剂、疫苗、运动和物理因素如寒冷等引起的过敏和严重过敏反应均属于变态反应范畴。空气和环境中的污染物也可使变应性疾病发生和加重。

### 为什么很多过敏患者久治不愈、反复发作?

很多人对过敏性疾病的治疗存在错误认识。不少人发现自己过敏,就买抗过

敏药吃。但这只是对症治疗、治标不治本。因为过敏疾病是由某一种或多种过敏物质所引发,即有过敏原,如果找不到过敏原,不明确病因,怎么可能有效的治疗过敏疾病?

也有人去医院诊疗,但由于条件限制,无法准确查出过敏原,只好从患者生活习惯入手进行分析,所谓排除法、记录法等。这种方法虽然可行,但是需要排查的时间会很长,这样无疑会增加患者的痛苦,延长疾病的蔓延期。

### 疑过敏性疾病患者极少做过过敏原检测:

1. 明确病因及诊断。过敏性疾病与一些非过敏性疾病在临床上的表现有一定的相似性(如过敏性鼻炎与血管运动性鼻炎、不同皮疹等),且绝大多数患者过敏原病史

不明确而引起过敏症状的过敏原种数繁多。所以单纯从患者病史和临床表现难以明确是否为过敏性疾病及引起该疾病的具体过敏原是什么,所以需进行过敏原检测才能明确。

2. 治疗的需要。目前过敏性疾病治疗包括患者教育,避免接触过敏原,对症药物治疗及标准化变应原特异性免疫治疗(即脱敏),简称“四为一体”的治疗方案。脱敏治疗是能够改变变应性疾病的基本生理机制,是唯一可以改变过敏性疾病自然进程的对因治疗,而脱敏治疗的首要条件是明确过敏原。在过敏原明确后才能依据具体的过敏原情况决定是否进行脱敏治疗。

3. 自我保健的需要。过敏性疾病在整个治疗过程中要尽量减少过敏原的接触。如要避免进食什么食物(牛奶、花生、蛋白、蟹、虾等);避免接触猫、狗等;尽量减少接触屋尘螨、花粉、霉菌等。

### 准确查找病因是快速治疗的关键——德国百康过敏原检测治疗系统

河南中都皮肤病医院引进的德国MORA-Super过敏原检测治疗系统以德国电针灸为基础,融合了中医经络理论和欧洲自然顺势疗法,采用生物物质电磁波共振技术,是目前世界上唯一利用双通道治疗模式的设备,不仅能够在最短时间准确查找500多种的过敏原,而且可以同时针对病人急性和慢性症状进行治疗,对过敏性疾病具有特别突出的治疗效果。

### ◆相关链接:

“走进中都 体验真情”

回馈市民大型免费体验月活动正式启动

河南中都皮肤病医院于日前顺利通过省医疗评审委员会专家组验收,进入试营业阶段。为了庆祝这一盛事,同时为了使中原人民真正体验到国际化专科医院医院的领先医疗设备、医疗技术和优质的服务,河南中都皮肤病医院特在试营业期间推出“走进中都 体验真情”——回馈市民大型免费体验活动,活动中推出三大免费特色体验项目,分别为:中药药浴+UVB光疗体验、过敏原检测体验、皮肤健疗+激光治疗体验。

### ◆活动参与方式:

1. 拨打活动热线:0371-60309999 进行预约报名;

2. 登录 <http://www.100skin.com> 进行网上预约报名;

3. 现场报名:河南中都皮肤病医院广场  
报名时间:2010年5月20日至5月31日  
活动时间:2010年6月1日至6月30日(每周一、周四、周六、周日)。

活动地址:郑州市郑东新区商都路18号(原郑汴路七里河桥西)

### ★爱心提示:

1. 由于每天限诊和体验名额有限(每天限50名患者免费体验),望广大市民提前预约;

2. 体验者来院均有精美礼品赠送。